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Meerkeuzevragen 
 Omcirkel het goede antwoord (voorbeeld 1).
 Geef verbeteringen aan volgens voorbeeld 2 of 3.

Suze 

Suze is 19 jaar en heeft direct na haar ROC-
opleiding een baan gevonden. In een magazijn 
zorgt ze er als logistiek medewerker voor dat alle 
goederen op de juiste plek terechtkomen. 

Informatiebron 1 

functie 
startsalaris 
bruto per maand *) 

maximumsalaris 
bruto per maand *) 

logistiek medewerker € 1.700 € 2.700 
*) exclusief 8% vakantiegeld 

Gebruik informatiebron 1. 
1p 1 Suze verdient het startsalaris. 

 Maak van de volgende zinnen een economisch juiste tekst door bij (1)
het juiste woord te noteren. Kies uit de woorden die tussen haakjes
staan. Vul bij (2) zelf een antwoord in.

Het bedrag van Suzes brutosalaris is …(1)… (hoger / lager) dan het 
bedrag van haar nettosalaris. Het verschil tussen beide bedragen wordt 
veroorzaakt door …(2)…. 

(1) ............................................................................................................

(2) ............................................................................................................
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Gebruik informatiebron 1. 
2p 2 Suze verdient het startsalaris. 

 Bereken het totale brutojaarsalaris van Suze. Schrijf je berekening op.

 ..................................................................................................................  

 ..................................................................................................................  

1p 3 Noem een verklaring waarom andere medewerkers in dezelfde functie per 
uur een hoger salaris krijgen dan Suze. 

 ..................................................................................................................  

 ..................................................................................................................  

1p 4 Suze woont sinds kort in een huurwoning. Ze ontvangt maandelijks 
€ 47 huurtoeslag. Haar totale inkomen bestaat uit de volgende 
onderdelen: 
 salaris
 huurtoeslag
 Welke vormen van inkomen ontvangt Suze? Zet telkens een kruisje in

de juiste kolom.
inkomen uit 

arbeid 
inkomen uit 

bezit 
inkomen uit 
overdracht 

salaris

huurtoeslag
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Informatiebron 2 

totaal kredietbedrag 
termijnbedrag 
per maand 

duur 
kredietovereenkomst 

€ 1.000 € 24,42 54 maanden 

€ 1.000 € 33,56 36 maanden 

1p 5 Suze heeft incidentele uitgaven. Om die te kunnen betalen, kan ze een 
lening afsluiten. Maar geld lenen kost wel extra geld. 
Welk economisch begrip hoort bij dit extra geld?  
A aflossing 
B dividend 
C rente  
D sparen 

Gebruik informatiebron 2. 
2p 6 Suze sluit een lening af met een looptijd van 36 maanden. 

 Bereken de totale kosten van de lening. Schrijf je berekening op.

 ..................................................................................................................  

 ..................................................................................................................  


